

Молитва Покров, уникальная в своём роде. Она одновременно произносится сотнями Покровителей, в разных точках земного шара. Одновременно идёт очень сильная настройка на положительную энергию.

Цикл молитвы состоит из 22 дней, с 1 по 22 число каждого месяца. Молитва начинается в 12-00 часов дня, время по Гринвичу Greenwich Mean Time (GMT) (что бы узнать, какое время в этот момент у Вас, воспользуйтесь [часовым поясом](#) ) Точное время в крупных городах (Нью-Йорк 7-00; Лондон 12-00; Москва 16-00). Для максимального эффекта рекомендуется использовать молитву ближе к общему времени. Эту молитву вы можете так же использовать, в удобное для Вас время в любом месте. Ниже приводим описание, как максимально использовать молитву.

Как говорилось ранее, молитва начинается с 1 числа. Желательно первые 1-3 дня постится, ни чего не есть и ни чего не пить кроме воды. Молитву можно выполнять, как одному, так и в группе (с семьёй дома, в храме, на природе). Во время молитвы, желательно чтобы были огонь и вода. Огонь сжигает всю негативную энергию, которая выходит из Вас и которая Вас окружает, вода наоборот собирает положительную энергию, после молитвы этой водой можно смочить больные места или выпить. Желательно что бы рядом были фотографии, портреты, Архипокровителя Николая, регионального Покровителя и ваших близких за кого молитесь Вы.

Берётся обыкновенная большая тарелка, или блюдце, на середину этой тарелки ставится большая устойчивая свеча, в тарелку наливается вода, получается что свеча стоит посередине тарелки в воде. Вокруг этой свечи, кругом рассаживаются Покровители, сидеть желательно на полу или земле, в позе лотоса. Перед каждым Покровителем, ставится так же блюдце с водой и свечой, все свечи зажигаются начиная с главной свечи. В группе должен быть старший (ведущий) Покровитель, обычно это региональный Покровитель или Покровитель у которого выше ступень чем у других, если у всех одинаковая ступень, то выбирают самого опытного. Старший Покровитель примерно в течении 5 минут даёт разъяснения и советы по настройке и молитве, далее по его команде в течении примерно 5 минут, все погружаются в медитацию, цель которой отключиться от окружающих воздействий и полностью настроится на молитву и энергетику. Далее старший Покровитель произносит молитву по предложениям, все остальные за ним повторяют.

Текст молитвы.

Старший Покровитель: "Господи дай Покров над нами."

Далее все остальные это повторяют: "Господи дай Покров над нами."

Так 22 раза.

Далее. Старший Покровитель: "Господи очисти нас от негативной энергии и дай нам положительной энергии."

Далее все остальные это повторяют: "Господи очисти нас от негативной энергии и дай нам положительной энергии."

Так 22 раза.

В это время более опытные Покровители у которых развито экстрасенсорная чувствительность, чувствуют энергетику. Эту энергетику можно направлять на положительные желания, направляя её на свои желания или на других, для этого необходимо: большая вера в бога и в молитву, большая уверенность что это получится, хорошо это представлять в вашем будущем, если это все присутствует то можно достичь любых реальных результатов (исцеление, изменение своей и других кармы, устранение жизненных проблем). Большим плюсом может быть, если параллельно с вами за вас молятся другие Покровители. Вы настраиваете свою карму на то о чем вы просите у Бога, в это время ваша энергетика планируется на ваше и других будущее.

Далее примерно через 10 минут.

Старший Покровитель: "Господи мы видим что ты нам помогаешь, мы благодарны тебе за это"

Далее все остальные: "Господи мы видим что ты нам помогаешь, мы благодарны тебе за это"

Так 22 раза.

После последней фразы.

Старший Покровитель: "Аминь"

Далее все остальные: "Аминь"

На этом молитва закончена. Эту молитву вы можете применять в одиночестве, в любом месте, на работе, в дороге, в обыкновенной сидячей позе, иногда для этого достаточно 5 минут. Для максимального эффекта, желательно её использовать каждый день, на протяжении всего 22 дневного цикла, в течении нескольких циклов. Если вы будите делать все правильно и по рекомендациям, то вы заметите что в вашей жизни пошли изменения в лучшую сторону, ваша карма начала изменяться, и чем дальше вы будите молиться тем больше будут идти результаты. Бывают редкие исключения, что быстрых изменений не наступает, тогда постарайтесь максимально достигать состояния медитации, во время молитвы больше отключайтесь от посторонних мыслей и больше концентрируйтесь на заданные цели. Некоторым удаётся быстро научиться расслабляться и настраиваться на молитву, для кого необходимо время и практика. Главное не останавливайтесь и достигайте ваших целей.

Если у вас что либо не получается, вы всегда можете обратиться за советами и помощью к вашему [региональному Покровителю](#) .